
Рецензія 

на освітньо-професійну програму 

Середня освіта. Українська мова і література. Англійська мова і література  

другого (магістерського) рівня вищої освіти; 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка; 

спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова та література)  

 

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Українська мова і 

література. Англійська мова і література» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова та 

література), яку розробили науково-педагогічні працівники філологічного 

факультету Мелітопольського державного педагогічного університету 

імені Богдана Хмельницького, спрямована на підготовку сучасних 

кваліфікованих лінгвістів і літературознавців, які здатні на високому 

професійному рівні розв’язувати покладені на них завдання відповідно до 

запитів і викликів суспільства.  

Метою освітньої програми є забезпечення освіти в галузі освіти / 

педагогіки із широким доступом до працевлаштування, підготовки 

студентів до педагогічної діяльності у сфері філології з можливостями 

подальшого навчання. 

Програма передбачає підготовку випускників до впровадження 

новітніх педагогічних, методичних та інноваційних технологій у 

професійній діяльності вчителів ЗЗСО, закладах фахової передвищої та 

вищої освіти. 

Запропонована ОПП відповідає сучасним вимогам, що уможливлює 

спрямування педагогічних зусиль на підготовку магістрів і можливістю 

працевлаштування відповідно до Національного класифікатора України. 

Програмні компетентності освітньої програми формують здатність 

розв’язувати завдання дослідницького та/або інноваційного характеру в 

професійній діяльності з організації та моніторингу освітнього процесу в 

системі загальної середньої освіти. Спеціалізовані концептуальні та 



інноваційні засади відповідають предметній спеціальності та є достатніми 

для формування предметних компетентностей.  

Отже, запропонована освітня програма «Середня освіта. Українська 

мова і література. Англійська мова і література» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова 

та література) заслуговує на позитивну оцінку та практичне впровадження 

в навчально-виховний процес закладів вищої освіти.  
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